
Відповіді на запитання, які були задані батьками здобувачів освіти ТФК 

ЛНТУ, під час анонімного опитування  у ІІ семестрі 2021-2022 н.р.  

 

1. Чи буде якась зустріч батьків з керівництвом? 

Відповідь: Так, в залежності від безпекової ситуації, будуть проведені зустрічі в 

онлайн чи офлайн форматі в першому семестрі 2022-2023 н.р. із керівництвом 

ТФК ЛНТУ. 

 

Дії: Провести опитування через керівників груп щодо кількості бажаючих, 

потреби у зустрічі (до кінця вересня), обрати формат та провести батьківські 

збори із керівництвом ТФК ЛНТУ. 

 

2. Які скарги були у викладачів на студентів, чи планують щось змінювати 

у своєму шаблонному процесі викладання більшість викладачів. А в 

загальному хочу подякувати за вашу важку працю у такий нелегкий для 

усіх час. 

Відповідь: Дякуємо, за участь в опитуванні.  

Скарги викладачів на студентів опрацьовуються оперативно в індивідуальному 

порядку, в залежності від проблеми, яка виникає.  

Методична служба та внутрішня комісія з якості освіти ТФК ЛНТУ 

систематично працює над вдосконаленням освітнього процесу та впровадження 

інноваційних методик в навчальний процес. Процес навчання є двохстороннім 

та потребує активної участі студентів в опануванні дисциплін.  

 

3. Навчання з вересня як має відбуватися? 

Відповідь: Відповідно до рекомендацій Міністерства освіти та науки України 

щодо організації освітнього процесу у 2022-2023 н.р. (Лист МОН № 1/7035-22 

від 27.06.22 року «Про підготовку до початку та особливості організації 

освітнього процесу в 2022/23 навчальному році») ТФК ЛНТУ планує розпочати 

освітній процес з 29.08.2022 р. у змішаному форматі, який передбачає 

проведення занять як в очній, так і в дистанційній формах із врахуванням 

безпекової ситуації та із забезпеченням безпеки всіх учасників освітнього 

процесу за погодженням з обласною військової адміністрацією.  

 

4. Чи будуть повернені кошти за гуртожиток якщо дитина не проживала в 

гуртожитку від початку вторгнення до кінця навчального року. Надіюсь 

тільки на те, щоб ті студенти, які не є з Луцька, могли навчатись 

дистанційно. 

Відповідь: Оплата за проживання в гуртожитку з березня 2022 року не 

нараховується, окрім тих хто проживав в гуртожитку. Якщо є передоплата за 

проживання, то зверніться з заявою на повернення коштів або вони будуть 

перезараховані за наступні місяці проживання в гуртожитку. 

Щодо проживання в гуртожитку тимчасово переміщених осіб, то ставимося 

толерантно до даної ситуації, допомагаймо один одному. Лише наша 

згуртованість допоможе нам перемогти! 



 

5. Хто контролює дистанційне навчання, як та коли викладачі виконують 

свої зобов'язання ? До кого звертатись, коли викладач не проводить 

дистанційне навчання належним чином ? 

Відповідь: Заняття проводяться відповідно до затвердженого розкладу занять та 

графіку дзвінків. Контроль за проведенням занять здійснює методична служба  

коледжу, яка має доступ до всіх навчальних груп на платформі Microsoft Teams. 

Всі навчальні  матеріали та записи занять доступні студентам у групах у 

Microsoft Teams. 

Якщо  викладач не проводить заняття у дистанційній формі (або у  будь-якій 

формі) на Вашу думку, належним чином, обов’язково зверніться до завідувача 

відділення або профільного заступника директора ТФК ЛНТУ. 

 

6. Якщо студент під час канікул буде працювати по спеціальності, чи може 

він надалі коли почнеться навчальний процес, поєднувати роботу і 

навчання, тобто зробити вільне відвідування? 

 

Відповідь: Так, студенти старших курсів мають змогу оформити відвідування 

занять за індивідуальним графіком за наявності довідки з місця роботи 

протягом 14 календарних днів від початку семестру. 

 

7. Коли ремонт і де програмне забезпечення? Дизайнери вчаться малювати 

в "Paint" в 2022 році. 

Відповідь: Погоджуємося що вивчення ПЗ "Paint" в межах дисциплін 

графічного напряму є, скоріше за все, невідповідним сучасному змісту 

підготовки. Акцент має бути зроблено на більш потужне та ширше 

використовуване програмне забезпечення. Останнє слово має бути за 

проєктною групою, що відповідає за підготовку відповідної спеціальності. В 

таких випадках здобувачу освіти чи його батькам необхідно звернутися до 

адміністрації коледжу. 

 

8. Враховуючи безпекову ситуацію на Україні, чи є можливість навчання 

моєї дитини за кордоном та дистанційно? 

Відповідь: Заклад освіти, враховує рекомендації Міністерства освіти та науки 

України щодо організації освітнього процесу. Прямої заборони щодо 

перебування студентів за кордоном під час навчального року та навчання 

дистанційно немає. Тому, так, на даний момент, Ваша дитина може перебувати 

за кордоном та навчатися дистанційно при умові виконання вимог навчального 

плану. 

 



  

 

9. При очному навчанні який захист при повітряних тривогах буде 

забезпечено для учнів? 

Відповідь: У ТФК ЛНТУ відповідно до вимог, обладнано укриття для учасників 

освітнього процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших 

відповідних сигналів оповіщення.  

 

10. Чи виплатять стипендії,  які не платили з січня хотя по закону були 

зобов'язані платити? 

Відповідь:  

Виплата стипендій відбувається відповідно до кошторису та наявності коштів, 

які виділяються з бюджетів органів фінансування. Стипендіальна комісія та 

адміністрація коледжу направляє 100% коштів виділених відповідними 

органами на виплату стипендій. Документи, що регламентують виплату 

стипендій: Порядок призначення та виплати стипендій, затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1050), рейтинги 

здобувачів освіти за попередній семестр, які оприлюднені на сайті ТФК ЛНТУ: 

https://tk.lntu.edu.ua/students/ 

 

11. Можна було б організувати батьківські збори для інформування? 

Відповідь: В залежності від безпекової ситуації, будуть проведені зустрічі в 

онлайн чи офлайн форматі в першому семестрі 2022-2023 н.р. із керівництвом 

ТФК ЛНТУ. 

 

12. Як діти, не маючи можливості доїхати до місця навчання, повинні 

знати предмет, коли деякі викладачі не викладають онлайн??? 

Відповідь: Погоджуємося, що викладач має якісно проводити заняття онлайн чи 

офлайн. Для відповідного реагування (дисциплінарного впливу чи не 

продовження трудових відносин з несумлінними викладачами) просимо 

подавати інформацію завідувачу відділення або профільним заступникам 

директора. 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1050-2016-%D0%BF#n11

